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Фізична підготовка майбутніх офіцерів поліціі 

В Україні на сьогоднішній день панує дещо криміногенна ситуація, 

кількість вчинюваних злочинів, особливо із застосуванням насильства та 

фізичної сили збільшується з кожним днем. Такі умови створюють небезпеку 

для працівників правоохоронних органів під час виконання ними своїх 

службових обов’язків. 

Встановлено три рівні підготовки. 

Перший рівень - це спеціальна фізична підготовка (для співробітників, 

які забезпечують безпеку осіб, які підлягають державному захисту).  

Другий рівень - посилена фізична підготовка, вона торкнеться всіх 

інших співробітників поліції.   

Третій рівень - базова фізпідготовка, вона пошириться на тих, хто 

працює в органах внутрішніх справ, але не є співробітником поліції 

(наприклад, що несуть державну цивільну службу). 

Залежно від виду підготовки (спеціальна, посилена або базова) будуть 

визначатися нормативи освоєння перерахованих дисциплін. Так, наприклад, 

посилена фізична підготовка передбачає наступне зразкову розподіл 

навчальних годин на рік: бойові прийоми боротьби - 60 годин, тактика 

застосування бойових прийомів боротьби - вісім годин, навчально-бойова 
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практика - чотири години. На загальну фізичну підготовку (в тому числі 

прикладну гімнастику, атлетичну підготовку, легку атлетику і прискорене 

пересування) пропонується виділяти 26 годин, а на спортивні ігри (волейбол, 

футбол та інші) - вісім годин. 

Як свідчить практика, через низький загальний рівень початкової 

фізичної підготовки, невеликої кількості годин, відведених для занять із 

спеціальної фізичної підготовки та інших індивідуальних проблем, 

відвідування лише одних занять зі спеціальної фізичної підготовки є 

недостатнім для вдалого та ефективного засвоєння практичних навичок. 

Фізична підготовка поліцейських є видом службової підготовки. 

Складовими фізичної підготовки є: загальна фізична підготовка, тактика 

самозахисту та особистої безпеки. 

На службу в поліції можуть бути прийняті громадяни України віком від 

18 років, які мають повну загальну середню освіту, незалежно від раси, 

кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного 

та соціального походження, майнового стану, місця проживання, які 

володіють українською мовою . 

Вимоги до рівня фізичної підготовки для поліцейських і кандидатів, що 

надходять на службу в поліцію, стверджує Міністерство внутрішніх справ 

України. 
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